
 

 

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η δημοσίευση και όλο το 

περιεχόμενό της αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη 

για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν 

 

RECOMMIT 

Οκτώβριος 2024 
 

 

Ενημέρωση έργου: Ολοκληρώθηκε η εφαρμογή 
του προγράμματος Εκπαίδευσης RECOMMIT! 

 

 

Το έργο RECOMMIT ολοκλήρωσε επιτυχώς τη φάση πιλοτικής υλοποίησης 

(Πακέτο Εργασίας 4 - ΠΕ4), σηματοδοτώντας ένα σημαντικό ορόσημο στην 

αποστολή του να υποστηρίξει την επανένταξη των κρατούμενων πριν από 

την αποφυλάκιση μέσω καινοτόμων εκπαιδευτικών στρατηγικών. Ο πυρήνας 

αυτής της φάσης περιστράφηκε γύρω από την παράδοση ενός 

προγράμματος εκπαίδευσης Διαπροσωπικής Επικοινωνίας, σχεδιασμένο να 

εξοπλίζει τους συμμετέχοντες με βασικές δεξιότητες στο χώρο εργασίας μέσω 

καινοτόμων μεθόδων. 

 

Βασικά σημεία από τη φάση υλοποίησης του έργου: 

 

Επιτυχημένη Πιλοτική Εφαρμογή της Εκπαίδευσης Διαπροσωπικής 

Επικοινωνίας με χρήση Εικονικής Πραγματικότητας: Χρησιμοποιώντας 

τεχνολογία αιχμής Εικονικής Πραγματικότητας, εφαρμόσαμε πιλοτικά το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαπροσωπικής επικοινωνίας σε συνεργαζόμενα 

ιδρύματα, συνδυάζοντας τη διδασκαλία πρόσωπο με πρόσωπο με εικονικά 

περιβάλλοντα μάθησης. Αυτή η ολοκληρωμένη προσέγγιση επέτρεψε στους 

συμμετέχοντες να συμμετάσχουν σε ρεαλιστικά σενάρια του χώρου εργασίας, 

ενισχύοντας την ικανότητά τους να πλοηγούνται στις δύσκολες 

διαπροσωπικές αλληλεπιδράσεις σε ένα ασφαλές και ελεγχόμενο περιβάλλον. 

 

Ανάπτυξη δεξιοτήτων σε συγκεκριμένα πλαίσια χώρου εργασίας: Η 

εκπαίδευση επικεντρώθηκε σε 3 βασικούς τύπους αλληλεπιδράσεων στο 

χώρο εργασίας: σχέσεις με τους πελάτες, συνεργασία με συναδέλφους και 

επικοινωνία με τον διευθυντή. Μέσω διαδραστικών ενοτήτων, οι 

συμμετέχοντες ανέπτυξαν πρακτικές δεξιότητες όπως η ενεργητική ακρόαση, 

η επίλυση συγκρούσεων και η επίλυση κοινωνικών προβλημάτων, όλα 

στηριγμένα σε θεμελιώδης αξίες του πολίτη όπως ο σεβασμός, η 

ανεκτικότητα και η ισότητα. 

 

Ενδυνάμωση των κρατουμένων πριν από την αποφυλάκιση: Το εκπαιδευτικό 

μας πρόγραμμα στόχευε στη βελτίωση της επικοινωνιακής εμπιστοσύνης και 
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της επαγγελματικής ευημερίας, προετοιμάζοντας τους συμμετέχοντες για 

επανένταξη στο εργατικό δυναμικό μετά την αποφυλάκιση. Τα σχόλια από 

τους κρατούμενους ήταν θετικά, με πολλούς να αναφέρουν αυξημένη 

εμπιστοσύνη στην ικανότητά τους να πλοηγούνται σε μελλοντικά 

περιβάλλοντα χώρου εργασίας. 

 

Καινοτόμος Προσέγγιση Μικτής Μάθησης: Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

συνδύαζε τη διαπροσωπική διδασκαλία με την ψηφιακή αυτο-ρυθμιστική 

μάθηση, επιτρέποντας στους συμμετέχοντες να εξασκηθούν και να 

βελτιώσουν τις δεξιότητές τους ανεξάρτητα. Αυτό το ευέλικτο μοντέλο ήταν 

αποφασιστικής σημασίας για την ενίσχυση της δέσμευσης και των κινήτρων, 

ειδικά για εκπαιδευόμενους με διαφορετικό υπόβαθρο. 

 

Επόμενα βήματα: Αξιολόγηση των αποτελεσμάτων 

 

Καθώς μεταβαίνουμε στη φάση επεξεργασίας των αποτελεσμάτων, η εστίασή 

μας μετατοπίζεται στην ανάλυση του αντίκτυπου του προγράμματος 

διαπροσωπικής επικοινωνίας στους συμμετέχοντες. Μέσω λεπτομερών 

σχολίων από την πιλοτική φάση, θα αξιολογήσουμε τη συνολική 

αποτελεσματικότητα του προγράμματος και τις δυνατότητές του για 

ευρύτερη εφαρμογή. Δεσμευόμαστε να βελτιώσουμε το πρόγραμμα για να 

διασφαλίσουμε ότι ανταποκρίνεται στις ανάγκες των κρατουμένων πριν από 

την αποφυλάκιση και υποστηρίζει την επιτυχή επανένταξή τους στην 

κοινωνία. 

 

Μείνετε συντονισμένοι για την επόμενη ενημέρωση, όπου θα μοιραστούμε 

πληροφορίες από τη διαδικασία αξιολόγησής μας και θα περιγράψουμε τα 

σχέδιά μας για τη διάδοση και τη βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του 

έργου! 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, ακολουθήστε μας στα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης Recommit-worksite επικοινωνίας 

(https://www.facebook.com/recommiteu ) 
ή επικοινωνήστε με τον τοπικό σας συνεργάτη. 
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